

走路突然倒下 男子心梗命悬一线

医生提醒,一旦发生胸闷或胸痛要及早就医

本报讯(记者刘联)近日,30岁的中山人李某走在路上突然倒地意识丧失,路人打急救电话后,中山市坦洲医院急诊科医护出车,确诊急性心肌梗死后,立刻联系中大五院胸痛中心。该院启动绿色通道,心血管病中心立即手术,终于挽回这个年轻的生命。昨日,记者从中大五院获悉,该患者日前已经康复出院。

“患者送到后我们诊断为急性下壁、后壁、右

室ST段抬高型心肌梗死。”心血管病中心副主任、冠心病病区主任陈剑告诉记者,当时该患者病情危重,其家属在外省,立即联系其家属授权手术后,马上送往手术室,准备开通闭塞血管。

在转移患者到手术床上时,该男子突然意识丧失、心脏呼吸骤停,两位护士反应迅速,马上撕开患者上衣迅速完成电除颤,其他医护人员进行心脏按压。当时患者病情极度不稳定,反复除颤了7次,必须在数分钟之内

开通闭塞血管,他才有活的希望。

于是,陈剑主任迅速在1分钟内为其建立体表到血管的通路,快速送入冠脉介入导丝,顺利通过充满血栓的闭塞血管。经过反复血栓抽吸,吸出了大量血栓后,患者血流恢复,心律、血压逐渐稳定。

一般来说,急性心肌梗死一旦发生,50%以上的患者到不了医院就已经猝死。陈剑表示,“年轻心肌梗死患者常常没有缺血预适应,更容易出现心脏骤停和心脏性

猝死。该患者已经到了医院,病情危重,我们必须全力以赴,争分夺秒的抢救才有机会征服病魔。”

冬季是心肌梗死高发季节,但是研究表明,气温、气压波动较大时也更容易引发心梗。陈剑提醒市民,夏季要避免情绪激动,保持平和的心态;不要将空调温度调得过低;避免大量食用冷饮;要及时补充水分,可以保证充足血容量。一旦发生较剧烈而持久的胸闷、胸痛时,甚至伴随出大汗的时候务必要及早就医。

2020粤港澳大湾区 抗衰学术论坛将在珠海举行

由广东省整形美容协会主办、珠海九龙医院承办的“2020粤港澳大湾区抗衰学术论坛”将于8月22日在珠海隆重举办。记者从主办方获悉,该类省级学术峰会首次选择在珠海举行,因而备受瞩目。

大咖云集 吸引大批同行医师参会

记者从承办方珠海九龙医院获悉,该院整形美容中心技术院长王继红表示,目前正在紧张有序筹备“2020粤港澳大湾区抗衰学术论坛”,出席本次活动的专家包括省整形美容协会会长张志光、副会长陈平以及珠三角地区重量级皮肤美容、微创注射和抗衰老等专家将出席本次论坛,并就当前前沿学术等内容进行研讨,因此吸引了大批同行医师报名参加会议,预计人数120位。

会议背景 搭建大湾区学术平台

据了解,国内医疗美容机构发展迅速,涌现了大批体量大,品牌技术实力雄厚的集团连锁机构或单体医美机构,进一步为广大求美者变美需求提供了全方位的服务。尤其是以珠海为纽带的大湾区,中小型机构如雨后天春笋般发展。但仍有部分二三线城市的机构,存在大量的技术性盲点和误区。(小帆)

英国一项新研究显示

蜂蜜治感冒咳嗽疗效或优于抗生素

英国一项新研究显示,对于缓解咳嗽等上呼吸道感染症状,蜂蜜可能比抗生素疗效好。研究人员建议医生把蜂蜜作为治疗上呼吸道感染的一个选择。

英国牛津大学医学院和纳菲尔德初级卫生保健学院的研究人员分析了14项先前研究的结果发现,对于缓解上呼吸道感染的整体症状和降低咳嗽的频率与程度,蜂蜜比用非处方抗生素药物

等常用治疗方法效果好。

研究人员在论文中写道:“蜂蜜对缓解上呼吸道感染症状的疗效优于通常的治疗方法。蜂蜜随处可见、价格便宜,是抗生素之外的一个选择,有助于降低人体内

细菌、病毒等……”

英国公共卫生机构曾多次警告滥用抗生素的危害,说对抗生素的耐药性可能导致数以百万计手术发生生命危险。

(新华社微特稿)

一步到WEY

只要你有 **一部车**
不管是 **小轿车**
面包车
还是上世的 **老款车**
等 **任意品牌**
的 **车辆**

都能 **置换WEY品牌** 的
车型 且能
享受 **20000元** 置换
补贴 **轻轻松松**
开上 **中国豪华WEY**

珠海轩达 WEY 4S 旗舰店
销售热线: 0756-8583111
服务热线: 0756-8583999

WEY 中国豪华SUV

5年/15万公里 超长质保